PABOYUM NUCT ANA YYEHUKA MPUNOMKEHWE 2

Jama 1 Mawa peiaoT nNpo6JieMy

AnHe Opas

Kak-To pa3 COJIHEUHBIM JIETHUM JHEM .....ccceerreerinenns (uncso: mocnenHuM AeHb utoais) [ama
¥ Mama pemnyivd BCTpeTuThcd. OHU He BUZeNUCh yxe 14 + 14 = ... JAHEH. A 3TO ..ccoovvenenens
He/JleJIb, UJIW MMOYTH LENBIH ............... JleBoUKY pelinaun BCTpeTuThcA y Jamu. [aina xusa B
MHOTOKBapTUPHOM J0Me Ha 99 - 94 = ... ataxe. 3 okHa XopoI110 6b1JI0 BUAHO AETCKUMN
caJl, B KOTOPbIA B JIETHUE MeCsIbl X0/IUJI0 ToJbko 11 - 3 =........ JeTel. ITO ObLJI YaCTHBIN
JEeTCKUM caj, MO3TOMY M JAeTel B HEM ObLIO TaK MaJjo. 3a JEeTCKUM CaJiloM HaXOAWJICA
HOBbIM Mara3uH CesibBep, Ha IAapKOBKE KOTOPOTO CTOSIJIO He MeHblle 24 + 75 = ...
MallvH. /JleBOYKU MOCUAENHN Y OKHA U PEIIMJIM NPOryJasaThCs B MarasuH. ['y/iTb, KOHEYHO,
XOpOILIO, HO BOOOIE-TO B MarasuH XOJAT 3a MOKyNKaMW. B3pocsible 4aile MOKymarT
coJsieHble MPOAYKThI, Hanpumep, 300 g - 150 g = .......... KpacHoH UKpbl, 470 g - 200 g = ......
coipa, 51-41=.... MOJIOKQ, YTO 3HAQYMUT ...ev.. nmaket. JleTH ke 3arJasAbIBaloTCS Ha MMOJIKH C
KOoHpeTaMU. AX, KaKk MHOTO cOpTOB KoHdeT: 35 + 25 = ....... ! B MarasuH 30pOBO XOJUTb,
6b1J10 ObI AeHer noboJblie. JleBouykaM HYy»KHO 6b1s10 50 eHTOB + 50 [IeHTOB = ........... €. Ho,
yBbI!, leHer He ObLI0. MaMbl CYHMTAIOT, YTO HeJb3s €CThb CTOJIbKO ciaagocTed. Ho Benb
HUYEro He CJAYYUTCS, €C/lM JeBOYKM BO3bMYyT y JlalIMHOM MaMbl B KOLIeJbKe COBCEM
HEMHOXKO JleHer, a MaMe HHUYero He CKaxXyT. /leBOYKM HallJIM MaMHUH KolleJieK Ha
MOJIOYKE MO0/, 3epKaioM U B3sJM U3 Hero 20 + 20 + 20 + 20 + 20 = ......... LIEHTOB WUJIH ...c.u... €.

JleBOYKH Mob6ekay B MarasvH v notpatuau 1€ - 24 =......... I[EHTOB.

JloMa Mama 3aMeTuJIa, YTO AEBOYKHM IPUUMOKHUBAIOT U JJOBOJIbHO 00/1M3bIBal0TCsA. OHa
CTaJia BBISICHAITh, B YeM /leJI0, U TTOHJIA, YTO MOAPYKKU 6e3 CIpocy B3s1JIU JleHbId. [leBOYKU
He XOTeJIM IPU3HaBaThCs, HO MaMa CKasasa: Bop eopyem He 0415 npubbliu, a 045 2ubeau v
oTnpaBusia Mamy u /lamy nogyMmaThb 0 CBoeM MocTynke. [louemy?




